
Příloha č. 7 

Popis zájmového území - JPÚ v k. ú. Nemilkov – rekonstrukce přídělů 
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Nemilkov je základní sídelní jednotkou obce Velhartice o rozloze 671 ha (z toho 403 

ha je plocha zemědělská). Počet obyvatel v roce 2011 dosahoval 166 obyvatel (SLBD, 

2011).  

Hlavní obslužnou osu území tvoří silnice II/171, která je vedena územím ve směru 

severozápad - jihovýchod přes obec Nemilkov. Do severozápadního okraje území 

zasahuje železniční trať č. 185 Klatovy - Horažďovice s železniční stanicí Nemilkov 

situovanou při hranici katastrálního území ve vzdálenosti od vlastní obce Nemilkov asi 

2,5 km. 

Podle údajů geoportálu SOWAC GIS je potencionální ohroženost katastru vodní erozí 

hodnocena v kategorii, půdy mírně ohrožené, ale potencionální ohroženost ZPF 

převažuje 1,0 a méně t/ha/rok. Větrná eroze byla vyhodnocena na základě údajů 

geoportálu SOWAC GIS, kde je uvedeno, že půdy jsou bez ohrožení. 

Většina řešeného území spadá do povodí Úhlavy (Drnový potok) a jen malá část 

směrem k obci Nemilkov pak do povodí vodohospodářsky významného toku Otava 

(řeka Ostružná). 

 

Popis JPÚ v k.ú. Nemilkov – rekonstrukce přídělů: 

Jednoduché pozemkové úpravy s rekonstrukcí přídělů (JPÚ-RP) Nemilkov se budou 

provádět na části k.ú. Nemilkov (703141) v jeho části západně od obce Nemilkov 

směrem severně a severozápadně na hranici s k.ú. Úloh (viz mapový zákres). JPÚ-

RP Nemilkov je zahájena na základě žádosti Katastrálního úřad pro Plzeňský kraj, 

Katastrálního pracoviště Klatovy z důvodu vypořádání vlastnických vztahů v dané 

lokalitě a provedení rekonstrukce přídělů. Proto obvod JPÚ-RP odpovídá 

nezdigitalizované části k.ú. s analogovým mapováním S-SK GS v měřítku 1:2880 

platné od roku 1842. Částečně přechází i přes již zdigitalizované parcely s mapou KMD 

tak, aby obvod JPÚ-RP tvořil ucelený blok. Celková výměra řešeného území je 118 ha 

a obvod byl předběžně určen na 7 800 m. Úkolem JPÚ-RP v této lokalitě je provést 

rekonstrukci přídělů a vyřešení vlastnických vztahů. Vzhledem k rozsahu řešeného 

území nebude obnova operátu provedena zápisem geometrických plánů, ale bude 

požadováno vypracování digitální katastrální mapy včetně příslušné dokumentace. 

Řešené území zahrnuje ornou půdu, trvalé travní porosty, lesní porosty, ostatní plochy 

a komunikace včetně železniční tratě.   
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